

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 19 • 19. — 26. júl 2021

Musíme si pomáhať: rýchla pomoc Našiciam



Na katastrofálne záplavy, ktoré začiatkom týždňa postihli mesto Našice, zareagovalo okamžite aj veľvyslanectvo SR v Záhrebe: na základe telefonátu veľvyslancu Petra Suska so starostom Našíc Krešimirom Kašubom sme 23. júla dopravili do tohto mesta, v ktorom žije azda najpočetnejšia slovenská komunita v Chorvátsku, zásielku vyše 100 litrov dezinfekčných roztokov. Určené sú na dezinfekciu pivníc a súzemí obytných domov, ktoré zaplavila voda. Ide doslova o prvú pomoc, ktorou sme v spolupráci s LOTN Trenčín zareagovali na škody spôsobené prírodnou katastrofou, ďalšie formy asistencie pre ťažko skúšaný región sú v štádiu rozpracovania.

Oáza pokoja a životodarných olív

Náš honorárny konzul v Splitte Goran Morović už nie je len podnikateľom v stavebníctve, ale stal sa z neho hoteliér! Od júla otvoril dvere svojho luxusného hotela Villa Nai na ostrove Dugi otok: ponúka 8 deluxe izieb a apartmánov, 2 reštaurácie, vnútorný aj vonkajší bazén, wellness, a prehliadku in-house lisovne olivového oleja. Hotel bol zaradený do siete Leading Hotels of the World.



Na press tripe SK Route 66

Dobré nápady treba podporiť! Preto, keď sme boli oslovení s myšlienkou prejazdu slovenskej Route 66 ako koridoru plánovanej Európskej Route 66 – spojenia Jadranského a Baltského mora – neváhali sme, a ponúkli sa, že sa pokúsime sprostredkovať účasť chorvátskych novinárov na tomto podujatí. Podarilo sa, a účastníci jazdy, vrátane žurnalistov od Jadrana, navštívili významné miesta Slovenska, ktorými cesta 66 (cesta, ktorá spája) prechádza. Už teraz sa tešíme na ďalšiu jazdu!



Tvítujeme



Z nášho Facebooku



Každodenný život neprináša len úsmevné situácie a bežné radosti, ale aj okamihy smutných prekvapení a žiaľu. Taký bol aj pondelok 20. júla, keď sme sa poklonili pamiatke náhle zosnulého veľikána slovenského humoru a satiry Milana Lasica. Talentovaný herec a dramatik, humorista, ktorý dlhé roky nesmel verejne vystupovať, spevák, ale predovšetkým uznávaný textár piesní zomrel v Bratislave vo veku 81 rokov na záver vystúpenia počas koncertu k 20. výročiu založenia skupiny Hot Serenaders. Česť jeho pamiatke!

GOOD IDEA SLOVAKIA